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Виклики
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На початок 2023 року в Україні налічується 2,8 
млн. безробітних. З них близько 43% — це люди, 
які належать до вразливих категорій. Кожному з 
них властиві свої труднощі у доступі до ринку 
праці. Нам потрібно зробити все, щоб 
забезпечити економічну гідність для людей, які 
цього потребують найбільше. 
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Скрінінг Реєстрація в Державній службі зайнятості, у 
тому числі через Дію

Грантова програма для ветеранів та другого з 
подружжя — почне діяти з 1 квітня 2023 року

Перенавчання в Центрах профтехнічної освіти 
при ДСЗ 

Рішення

Грантова програма «Власна справа»,  
яка діє з 1 липня 2022 року

Програми заохочення роботодавця 
працевлаштувати безробітних шляхом 
компенсації частини заробітної плати чи ЄСВ

Грант на навчання у сфері інформаційних 
технологій «Старт в ІТ» — почне діяти з 1 квітня 
2023  року

Отримання ваучера на перенавчання 
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Що ми зробимо у 2023 році
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10000 мікрогрантів на 1,8 млрд. грн. буде видано, за рахунок 
чого буде створено 20 000 нових робочих місць. 

3,5 млрд. грн. буде виділено на активні програми зайнятості, 
якими скористаються 35 000 роботодавців для 
працевлаштування 60 000 осіб. 

90 000 осіб пройдуть перенавчання в ЦПТО, на програмі 
«Старт в ІТ», завдяки отриманню ваучерів. Бюджет — більше 
400 млн.грн. 
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Результат
Чіткий маршрут та відкриті можливості 
для людини, яка прагне реалізувати 

своє право на гідну працю



Аналітична та презентаційна підтримка надана проєктом Ради 
Європи «Посилення соціального захисту в Україні», що має на менід
осягти того, щоб уразливі групи осіб, зокрема населення,яке постраж
дало від війни, користувалися підвищеним рівнем соціальних прав 
та соціального захисту. 

Електронна система моніторингу реалізації плану заходів на 
2023-2024 роки та впровадження RBM 
в документи з безбар’єрності розробляється SURGe і Національним 
інститутом стратегічних досліджень.


